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41 risposte

Accetta risposte
RIEPILOGO PRIVATO

L'attività sviluppata in questo progetto si è rivelata coinvolgente

41 risposte

Il progetto attuato ha avuto una buona ricaduta su mio Dglio ( ne ha parlato, lo ha
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Il progetto attuato ha avuto una buona ricaduta su mio Dglio ( ne ha parlato, lo ha

apprezzato, ha mostrato interesse...)

41 risposte

La modalità organizzative del progetto è stata adeguata (es. scansione oraria..)

41 risposte
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Il tempo dedicate al progetto è stato adeguato

41 risposte

In caso contrario, le ore sono state.....

12 risposte
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Suggerirei di riproporre questo progetto per il prossimo anno scolastico

41 risposte

Classe di appartenenza di mio Dglio

36 risposte
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Osservazioni e/o suggerimenti

9 risposte

mi è piaciuto molto il concetto di Ddarsi dei compagni per riuscire a portare a termine gli esercizi..imparano ad avere una sorta

di Dducia nei compagni e credo aiuti a render più omogenea la classe!bello da rifare anche in quarta!

Attività musicale, coristica e/o teatrale.

Lo specialista ha dimostrato di avere grande attenzione per i nostri Dgli e di coinvolgerli notevolmente ad ogni esercizio

proposto.

Continuate cosi

Si divertono molto

Evitare di svolgere la lezione aperta durante le ore di mensa poiché la confusione proveniente dal refettorio disturba i bambini

impegnati nelle attività circensi

Sorprende che l’amministrazione continui ad erogare progetti del genere e che l’istituto li sostenga. Quest’anno, durante la

lezione aperta é accaduto che un alunno sbattesse la faccia per terra, l termine del salto. Di fronte alla preoccupazione generale

lo “spettacolo” é continuato tra l’imbarazzo dei compagni e le scuse dell’unico addetto che ha ammesso di esser stanco di

tenere ferma la palla e che può capitare. Siamo veramente sconcertati e preoccupati di come la scuola che sembra attenta alla

sicurezza, in ogni aspetto, permetta cose del genere. Il responsabile della primaria e la ds dovrebbero controllare questi progetti

e non “gestirli” per sentito dire...

ottima iniziativa

Eccellente il maestro circense, per preparazione, approccio con gli alunni

TERZA
QUARTA
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